



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-  
GRANDENSE  
DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO  
ERRATA AO EDITAL 210/2013**

O Chefe do Departamento de Seleção do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública, por este meio, a retificação ao Edital nº 210/2013, que trata da realização de Processo Seletivo para o cargo de Professor Temporário, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ

- 4.1.6 As Provas de Desempenho serão realizadas no prédio do Campus de Santana do Livramento, situado na Rua Paul Harris, 410 - Centro - Sant'Ana do Livramento/RS;

LEIA-SE:

- 4.1.6 As Provas de Desempenho serão realizadas no CME Dr. Décio Gomes Pereira, situado na rua Presidente Kennedy, 2222 – Bairro São Luiz - Sapiranga/RS;

Pelotas, 04 de dezembro de 2013.

RENATO BACCI GIUSTI  
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO